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Modifications,” under the heading
“Enter Keyword or ID” and selecting
“Search”. Select the link “Submit a
Comment” that corresponds with
“Information Collection 3090-0302,
Modifications.”” Follow the instructions
provided at the “Submit a Comment”
screen. Please include your name,
company name (if any), and
“Information Collection 3090-0302,
Modifications,” on your attached
document.

e Mail: General Services
Administration, Regulatory Secretariat
(MVCB), 1800 F Street NW.,
Washington, DC 20405. ATTN: Ms.
Flowers/IC 3090-0302, Modifications.

Instructions: Please submit comments
only and cite Information Collection
3090—-0302, Modifications, in all
correspondence related to this
collection. Comments received generally
will be posted without change to
http://www.regulations.gov, including
any personal and/or business
confidential information provided. To
confirm receipt of your comment(s),
please check www.regulations.gov,
approximately two to three days after
submission to verify posting (except
allow 30 days for posting of comments
submitted by mail).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The General Services Administration
Acquisition Regulation (GSAR) clause
552.238—-81 Modifications requires
vendors to request a contract
modification by submitting a request to
the Contracting Officer for approval,
except for electronic File updates. At a
minimum, every request shall describe
the proposed change(s) and provide the
rationale for the requested change(s).

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 19,500.
Responses per Respondent: 2.
Total Responses: 39,000.
Hours per Response: 5.

Total Burden Hours: 195,000.

C. Public Comments

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary and whether it
will have practical utility; whether our
estimate of the public burden of this
collection of information is accurate,
and based on valid assumptions and
methodology; ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected.

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from

the General Services Administration,
Regulatory Secretariat Division (MVCB),

1800 F Street NW., Washington, DC
20405; telephone 202-501-4755. Please
cite OMB Control No. 3090-0302,
“Modifications” in all correspondence.

Jeffrey A. Koses,

Director, Office of Acquisition Policy, Office
of Government-wide Policy.

[FR Doc. 2016—05392 Filed 3—9-16; 8:45 am]
BILLING CODE 6820-61-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and
Prevention

[30Day—16-15XT]

Agency Forms Undergoing Paperwork
Reduction Act Review

The Centers for Disease Control and
Prevention (CDC) has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The notice for
the proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address any of the
following: (a) Evaluate whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (b) Evaluate the
accuracy of the agencies estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; (d) Minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond, including through
the use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses; and (e) Assess information
collection costs.

To request additional information on
the proposed project or to obtain a copy
of the information collection plan and
instruments, call (404) 639-7570 or
send an email to omb@cdc.gov. Written
comments and/or suggestions regarding
the items contained in this notice
should be directed to the Attention:
CDC Desk Officer, Office of Management
and Budget, Washington, DC 20503 or

by fax to (202) 395-5806. Written
comments should be received within 30
days of this notice.

Proposed Project

Enhancing Mine Workers’ Abilities to
Identify Hazards at Sand, Stone, and
Gravel Mines—New—National Institute
for Occupational Safety and Health
(NIOSH), Centers for Disease Control
and Prevention (CDC).

Background and Brief Description

According to the Mine Safety and
Health Administration (MSHA), 37
mine workers were fatally injured in
accidents that occurred at metal and
nonmetal mine sites between October,
2013, and January, 2015 (MSHA, 2015).
By contrast, prior to October, 2013,
metal and nonmetal mining had
experienced several years of record lows
for number of fatalities (2012: 16 and
2011: 16). Yet, in 2014 alone, 29 mine
workers were fatally injured at a metal
or nonmetal mine site, and half of these
fatalities (52%) occurred at a surface
stone, sand, or gravel (SSG) mine.

It is critical that all miners be able to
both recognize worksite hazards and
accurately assess the risk associated
with these hazards, because their health
and safety depends on their deciding
whether and how to remove hazards
and mitigate risks.

In order to study how SSG mine
workers’ search for, find, and
understand the risk associated with
mine site hazards, a laboratory based
quasi-experimental research study will
be conducted. Over the two-year period
of the study, a total of 85 respondents
(45 mine workers, 20 safety
professionals, and 20 students) will
complete the pre-screening
questionnaire. Each participant will be
asked to complete each form one time.
The pre-screening questionnaire will be
used to determine which potential
participants qualify to take part in the
study. This questionnaire will be
completed prior to the laboratory task
and should take approximately 15
minutes for each respondent to
complete. It is anticipated that at least
72% of the participants who are
contacted will qualify and take part in
the study. Therefore, a total of 62
respondents will take part in the
study—30 mine workers, 16 safety
professionals, and 16 mining students.
We are interested in how experience
(e.g., work experience, hazard
recognition training experience, etc.)
affects hazard recognition abilities.

The laboratory study will be
completed first. Participants will be
shown panoramic images of typical
locations at a surface stone mine site.
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There will be a number of hazards
included in each image. The participant
will be asked to search for and find the
hazards. During the study, all 62
participants will be asked to search
pictures. The participants will wear a
light weight eye-tracking system so that
eye-movements can be collected and
search patterns can be mapped during

analysis to determine differences based
on level of experience. Identification
accuracy will also be collected to
determine whether level of experience
affects the number of hazards identified.
After the laboratory study is complete,
all 62 respondents will complete the
demographic questionnaire. This should
take approximately six minutes for each

ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN HOURS

respondent to complete. All 62
respondents will then complete the Risk
Assessment Measure (time to complete,
20 minutes), the Risk Propensity Scale
(time to complete, 6 minutes), the Mine
Specific Risk Tolerance Measure (time
to complete, 6 minutes), and the Open-
ended Questions (time to complete, 30
minutes).

Number Average
Type of respondent Form name rglsuprggggr?tfs responses per brtérsd;(;lnggr
respondent (in hours)
Mine Employee .......ccccoiviiiiiiiiiiiceee Prescreening Questionnaire ..............cccceuee. 23 1 15/60
Safety Professional .... 10
Student ........coceeiiennn. 10
Mine Employee .......... 15 1 6/60
Safety Professional .... 8
Student ......cccoceeenenen. 8
Mine Employee .......... 15 1 1
Safety Professional .... 8
Student ........coceeiiennn. 8
Mine Employee .......... 15 1 20/60
Safety Professional 8
STUAENE ..o 8
Mine Employee .......... 15 1 6/60
Safety Professional .... 8
Student ........coceeiiennn. 8
Mine EMPIOYEE .....cccoveiiiiiiiiiieeie e 15 1 6/60
Safety Professional 8
Student ......cccoceeeienen. 8
Mine Employee .......... 15 1 30/60
Safety Professional .... 8
Student ........coceeiiennn. 8

Leroy A. Richardson,

Chief, Information Collection Review Office
Office of Scientific Integrity Office of the
Associate Director for Science Office of the
Director Centers for Disease Control and
Prevention.

[FR Doc. 2016—05358 Filed 3—9-16; 8:45 am]|

BILLING CODE 4163-18-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Administration for Children and
Families

Submission for OMB Review;
Comment Request

Title: ANA Project Impact Assessment
Survey.

OMB No.: 0970-0379.

Description: The information
collected by the Project Impact
Assessment Survey is needed for two
main reasons: (1) To collect crucial
information required to report on the
Administration for Native Americans’
(ANA) established Government

measures, and (2) to properly abide by
ANA'’s congressionally-mandated
statute (42 United States Code 2991 et
seq.) found within the Native American
Programs Act of 1974, as amended,
which states that ANA will evaluate
projects assisted through ANA grant
dollars “including evaluations that
describe and measure the impact of
such projects, their effectiveness in
achieving stated goals, their impact on
related programs, and their structure
and mechanisms for delivery of
services.” The information collected
with this survey will fulfill ANA’s
statutory requirement and will also
serve as an important planning and
performance tool for ANA.

Performance and Results Act (GPRA) Respondents
ANNUAL BURDEN ESTIMATES
Instrument r'e\'s“pngﬁﬁéﬁtfs regl;cg?\ggrs C::afer bu%\;er: ours To‘ilozféde”
respondent per response
ANA Project Impact ASSESSMENt SUIVEY .......cccevviiiiiiiiiiiii e 85 1 6 510
Estimated Total Annual Burden HOUIS ........cccooiiiiiiiiiiiiiciiciiiiiieis | eevreeiieeseenneenes | rreeseeesneeseesieees | eeeireeseeesseesneens 510
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